

CAMPUS PEDREIRAS
Gabinete da Diretoria - Campus Pedreiras - GAB-PED

COMUNICADO Nº 9/2022

COMUNICADO Nº 9/2022 - GAB-PED/CAMP-PED/IFMA 7 DE JUNHO DE 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 8/2022 - GAB-PED/CAMP-PED/IFMA, DE 6 DE JUNHO DE 2022

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO SUBSTITUTO

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO – CAMPUS PEDREIRAS, nomeado nos termos da Portaria nº 5.437, de 18 de novembro de 2020, publicada no DOU de 19 de novembro de 2020, no uso de suas atribuições legais, torna público a seguinte retificação do Edital n.º 8/2022, de 6 de junho de 2022.

ONDE SE LÊ:

1. DAS VAGAS

ÁREA	REQUISITOS	VAGAS			CADASTRO DE RESERVA		
		AC	PP	PCD	AC	PP	PCD
Física	Licenciatura em Física; Ciências com habilitação em Física; Bacharelado em Física com Compemtação Pedagógica Docente	1	0	0	2	1	1
Geografia	Licenciatura em Geografia	1	0	0	2	1	1
Educação Física	Licenciatura em Educação Física; Bacharelado em Física com Compemtação Pedagógica Docente	1	0	0	2	1	1
Engenharia Mecânica	Licenciatura em Mecânica; Bacharelado em Engenharia Mecânica	1	0	0	2	1	1

AC = Ampla Concorrência; **PP** = Pretos e Pardos; **PCD** = Pessoas com Deficiência

LEIA-SE:

1. DAS VAGAS

ÁREA	REQUISITOS	VAGAS	CADASTRO DE RESERVA

		AC	PP	PCD	AC	PP	PCD
Física	Licenciatura em Física; Ciências com habilitação em Física; Bacharelado em Física com Formação Pedagógica Docente	1	0	0	2	1	1
Geografia	Licenciatura em Geografia	1	0	0	2	1	1
Educação Física	Licenciatura em Educação Física; Bacharelado em Educação Física com Formação Pedagógica Docente	1	0	0	2	1	1
Engenharia Mecânica	Licenciatura em Mecânica; Bacharelado em Engenharia Mecânica	1	0	0	2	1	1

AC = Ampla Concorrência; **PP** = Pretos e Pardos; **PCD** = Pessoas com Deficiência

Pedreiras – MA, 07 de junho de 2022.

(Assinado eletronicamente)

José Cardoso de Souza Filho

Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

- **Jose Cardoso de Souza Filho, DIRETOR GERAL - CD2 - GAB-PED**, em 07/06/2022 08:37:29.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifma.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 457425

Código de Autenticação: 51543bcb49



Instituto Federal do Maranhão - IFMA

Endereço: ESTRADA DE PEDREIRAS A JOSELÂNDIA, SN, BAIRRO/DISTRITO: DIOGO, None, None, PEDREIRAS / MA, CEP 65.725-000

Fone: None - Site: www.ifma.edu.br